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Σχέδιο για φωτοβολταϊκό πάρκο
από τους δήμους Πυλαίας-
Χορτιάτη και Καλαμαριάς
Η διαδημοτική συνεργασία θα αποτελέσει ένα πολύ θετικό βήμα, αλλά και ένα
λαμπρό παράδειγμα για το τι είναι ικανή να πετύχει η Αυτοδιοίκηση και στον
τομέα της πράσινης ενέργειας, συμφώνησαν οι δυο δήμαρχοι.

Δημοσιεύθηκε: 25 Οκτωβρίου 2021 - 20:19

Φωτοβολταϊκό πάρκο για την παραγωγή καθαρής ενέργειας επιχειρούν να δημιουργήσουν οι
δήμοι Πυλαίας – Χορτιάτη και Καλαμαριάς μέσω ενός προωθημένου μοντέλου διαδημοτικής
συνεργασίας.

Όπως συμφώνησαν οι δύο δήμαρχοι Ιγ. Καιτεζίδης και Γ. Δαρδαμανέλλης, στο πλαίσιο του
ευρωπαϊκού προγράμματος Διαδημοτικής Συνεργασίας (Inter-Municipal Cooperation) σε πρώτο
στάδιο θα γίνει μελέτη βιωσιμότητας του επιχειρησιακού σχεδίου και θα προσδιοριστεί και
εξετασθεί ο χώρος στον οποίο θα γίνει η πιθανή εγκατάσταση Φωτοβολταϊκού σταθμού, ενώ θα
ακολουθήσει η προσομοίωση της παραγόμενης ενέργειας με ειδικό λογισμικό.
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Καλωσορίζοντας τον Δήμαρχο Καλαμαριάς, ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης τον ευχαρίστησε για την
ευαισθησία του και την από κοινού συνεργασία τους για την καθαρή ενέργεια και σημείωσε: «Με
διάθεση συνεργασίας εξετάζουμε τις προοπτικές μιας σύμπραξης για την ενεργειακή αυτονομία και
ανεξαρτησία των δήμων μας που θα προβλέπει την αξιοποίηση καθαρών, πράσινων πηγών
ενέργειας. Σημείωσε επίσης ότι οι προοπτικές και δυνατότητες αυτής της συνεργασίας εξετάζονται
από ειδικούς συνεργάτες των δύο πλευρών προκειμένου το αποτέλεσμα να μην είναι μια…
τουφεκιά στον αέρα, αλλά μια ανάπτυξη σε βάθος χρόνου με στόχο τον περιορισμό των
λειτουργικών δαπανών και την ενεργειακή αυτονομία των δύο δήμων.

Ο Γιάννης Δαρδαμανέλης ευχαρίστησε από τη μεριά του τον δήμαρχο κ. Καϊτεζίδη για την
εγκάρδια υποδοχή και τόνισε ότι «οι δύο δήμοι μας έχουν την ίδια φιλοσοφία στα ζητήματα
διαχείρισης της ενέργειας και του περιβάλλοντος. Θέλουμε φτηνή πράσινη ενέργεια που εμείς θα
παράγουμε ώστε ως δήμοι να είμαστε ανεξάρτητοι, θέλουμε όμως και καθαρή την ατμόσφαιρα,
βελτιωμένο το αστικό περιβάλλον για τους δημότες μας. Προσδοκούμε και θα χαρούμε πολύ να
προχωρήσει αυτή η διαδημοτική συνεργασία που ξεκινά μεταξύ των δήμων Πυλαίας – Χορτιάτη
και Καλαμαριάς η οποία θα αποτελέσει ένα πολύ θετικό βήμα, αλλά και ένα λαμπρό παράδειγμα
για το τι είναι ικανή να πετύχει η Αυτοδιοίκηση και στον τομέα της πράσινης ενέργειας».
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